



云游新校园 感受新气象 重庆多所新学校9月迎新生



随着新学期的到来,重庆璧山、大渡口、九龙坡、两江新区、渝北、南岸等多区县新学校正式投入使用,迎来莘莘学子。小编带你全方位多角度了解新校园,感受新学期带来的新气象。

璧山区:璧山高新初级中学校将正式开学

9月1日,位于璧山聚金大道17号的高新初级中学校将正式开学。作为以“高新”冠名的学校,校园不仅硬件设施一流,而且有高标准配置的师资队伍,将助力更多璧山学子实现从家门口“有学上”到家门口“上好学”。

璧山高新初级中学校,预计开设36个教学班,学生规模在1800人左右。

学校建筑布局合理,有宽敞的教室和办公室、设施完备的音体美劳科等功能室,标准化食堂、温馨的学生

公寓、激情的田径场足球场、高科技含量的学术报告厅和室内篮球场也是应有尽有。

作为与璧山高新初中整体规划、一体建设的新学校,璧山高新小学也将于9月1日正式启用,可供近1000名学生就读。新学校的投用,将缓解区域生源压力,开启优质教育新时代。

高新小学占地约90亩,建筑面积约7万平方米。学校设计理念先进,将庭院概念植入其中,景观设计达到“园林校园”和“园中多园”的需求。

大渡口区:三所新学校将正式投用

随着秋季新学期的到来,大渡口区钰鑫小学教育集团义渡小学、大渡口区实验小学教育集团西辰小学、重庆市第37中学校自成校区等三所新学校正式投入使用。

大渡口区义渡小学,位于大渡口区西城大道西侧,互助片区红领中水库旁。占地面积35亩,办学规模30个教学班。2023年秋季学期正式招生,义渡小学一年级共招收3个班,二至六年级为互助小学原有学生全体搬迁,共计13个教学班,497名学生,36名教师,教学配置在区内学校中位居前列。

大渡口区西辰小学,位于大渡口区跳磴镇中顺社区

景雅路,毗邻荣安·林语春风小区,隶属于大渡口区实验小学教育集团。项目占地面积51亩,总建筑面积2.6万平方米,办学规模42个班,是一所高起点、高标准、高品质的新学校。2023年秋季新学期,正式招生24个班,1050人。

重庆37中自成校区,位于大渡口区华生园梦幻城堡西南侧,占地面积约2.7万平方米,办学规模21个班。8月26日,自成校区正式投入使用,重庆37中高三年级近600名学子正式搬迁入住。学校主体建筑包含知能楼、知德楼和择善楼三栋主建筑,分别为教学楼、体育馆和住宿楼三大主体。

九龙坡区:川外九龙附小扬帆启航

今年9月,川外九龙附小将以全新的面貌正式亮相。新校区位于九龙坡区万福路,占地面积22.4亩,建筑面积达4.9万多平方米,以智慧校园、未来学校为设计定位,建筑外观是一艘“船”的形状,空间的文化意象定位为“时空船”,内设丰富的学习空间和非正式学习空间,满足特色化教学需求。

走进川外九龙附小新校区,“智慧大脑”大数据中心、魔方墙、校长长廊、屋顶花园、室内标准恒温游泳池等新空间引人入胜;AI智能实验室、有声阅读馆、Do Re Mi演绎舱、智绘艺术舱、E+探索舱等新场馆将打开学生新的学习视野。智能化设施设备和多元化育人场地,将丰富学生的校园生活,共同筑起“星梦船文化”的能量场。

两江新区:嘉原小学、悦城小学将迎来新生

两江新区嘉原小学、悦城小学等将于今年9月正式开学,迎来首批学生。

嘉原小学位于礼嘉片区,与礼嘉智慧公园毗邻,校园周围多所公园沿江依山临水而建。学校占地28.4亩,规划36个教学班,为区域适龄学生提供1620个学位。

走进嘉原小学,每一处空间都以自然场景为灵感去设计,生态教育理念贯穿到校园的每一个角落,体现在每一个设计的细节中。例如,万物生展厅介绍万物起源

知识,教室设计成耕作的大地,学生图书馆像一座静谧的森林。

悦城小学位于悦城路与顺悦路交汇处,临近重庆国际博览中心南侧。学校占地约26亩,总建筑面积约1.73万平方米。校内设有教学区、综合办公区、风雨操场、报告厅等功能区,高标准配置了音乐室、美术室、书法室、舞蹈室、展览区,以及可容纳近500人的演艺厅。

渝北区:龙塔实验学校等新学期即将投用

历时480天,龙塔实验学校新建工程将于今年9月正式投用并招生入学。

龙塔中学由龙塔实验学校统一管理,是其初中校区。学校位于兴盛大道路旁,系市级重点民生工程,总投资2.93亿元,占地面积47.2亩,配备停车位470个,办学规模为初中36个教学班,能够容纳适龄学生1800人。今年9月,学校首批将开设21个班,约1100名学生入学。

在渝北,除了龙塔中学项目建设完工以外,多所区级重点民生项目也取得了新进展。

位于两路G28-3/02地块的新建学校工程(回兴幼儿园)、重点民生项目金石小学新建工程近日已完工。回兴幼儿园投用后,可招收大、中、小班各6个,办园规模共计18个班;金石小学项目规划建设36个班,预计将为周边社区提供1620个学位,为周边适龄儿童入学提供便利。

南岸区:珊瑚长嘉汇小学将迎新生

新学期即将到来,南岸区珊瑚长嘉汇小学将于今年9月开学迎接首批新生。

珊瑚长嘉汇小学总投资1.5亿元,占地面积26亩,

建设规模为1.5万平方米,办学规模24个班,可提供1080个学位。该项目于2021年11月开工,现学校建设已基本完成。综合重庆日报、华龙网等

孩子入学“托关系”当心骗局

让子女上好学校,是家长的心愿。然而,家长“求学心切”,却给了不法分子可乘之机。8月29日,大足警方通报一起以入学为由的诈骗案,女子花费5万余元托人“找关系”,不料掉入骗局。

8月24日,大足区公安局宝兴派出所接到群众刘女士报警称,为了孩子读高中,被人骗了5万余元。据刘女士介绍,今年2月份,由于孩子成绩不理想,刘女士正在为孩子读高中的事情发愁。经朋友介绍,认识了陆某。陆某自称在教委有关系,可以帮忙办理择校入学事宜,并以择校费、给主任买烟、请校领导吃饭等理由找刘女士要钱,还给刘女士发来与学校“邱校长”沟通孩子入学事宜的聊天记录。刘女士信以为真,前后支付了5万余元。8月17日,眼看就要开学,在刘女士的再三催促下,陆某发来了一份录取通知书的图片,但刘女士去学校询问后发现,孩子并未被录取。此时,陆某已无法联系,刘女士这才发现被骗,于是报警求助。

民警迅速明确陆某身份,于8月24日将陆某抓获。经审讯,陆某如实交代了以帮忙办理入学为由实施诈骗作案的犯罪事实。经了解,陆某是无业游民,诈骗刘女士的5万余元已被其挥霍,陆某家属正积极开展退赃工作。

目前,陆某因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。据华龙网

9月天气早知道—— 上旬持续高温 全月四次降雨

29日白天,重庆大部分地区多云为主,局地出现阵雨,气温16℃~33℃。

预计未来三天,重庆各地以多云到晴为主,气温逐渐上升,到9月1日开学的日子,中心城区最高温为33℃。

即将到来的9月,预计重庆将有4次明显降雨过程,9月12日~13日,小雨到中雨;9月17日~18日,中雨到大雨,局地暴雨;9月23日~24日,中雨到大雨;9月28日~29日,小雨到中雨,局地大雨。

预计9月上旬,中西部大部地区有4~7天35℃以上的高温天气,日最高气温可达37℃。

中心城区天气预报

今天:多云,气温24℃~32℃。

明天:多云间晴,气温23℃~33℃。

后天:多云,气温23℃~33℃。据上游新闻

保护市民钱袋子 我市多地开展反诈宣传

本报讯(通讯员 钱程)为有效遏制诈骗犯罪发生,近日,大渡口八桥镇万有社区制作了一批宣传警示标语,重点布置在小区主干道,超市食品区、果蔬区等人流量集中的区域;该镇丽景社区党委联合党建共同体成员单位,中交物业党支部、金逸影城,组织党员及群众中的青少年、中青年、老年等各类群体集中观看反诈主题电影《孤注一掷》。西部科学城重庆高新区含谷镇利用辖区学校新生报到时开展平安法治进校园宣传活动,现场进行反诈宣传,讲解诈骗类型及防范手段,全面提高师生防范意识;香炉山街道学善社区开展了“识别AI诈骗”议题讨论,提高了辖区青少年儿童面对高科技诈骗的识别能力和自我防护能力;在西永街道也举行了形式多样的宣传活动。

